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Número de empresas encuestadas:

293 empresas



1. Personal



Personal vinculado a las empresas encuestadas en el 

norte del valle

2.326 personas activas laboralmente



¿La empresa contrató “personal temporal” para atender la temporada 

de fin de año?

86%

14%

No Si



Terminada la temporada de fin de año, ¿la empresa 

mantuvo este personal en su planta?



Respecto a los meses de septiembre y octubre, en los últimos 

tres meses (noviembre  - enero ) el número de trabajadores 

permanentes de la empresa:

4%

26%

69%

Aumentó

Disminuyó

Se mantuvo igual



2. Ventas



Respecto a los meses de septiembre y octubre, en los últimos 

tres meses (noviembre - enero)  las ventas han:

9%

32%

59%

Aumentando

Se mantuvieron sin cambio

Disminuyendo



En los últimos tres meses, ¿ Cuales han sido los 

canales de ventas más utilizados por la empresa?

1. Comercio presencial exclusivamente

2. Comercio presencial y a domicilio

3. Comercio a través de redes sociales 

* Las tres opciones más votadas



3. Apoyo institucional y protocolos de bioseguridad



¿Con cuál de las siguientes entidades, la empresa 

está asociada/afiliada o ha participado de algún 

programa?

0,3%

1%

1%

2%

2%

94%

iNNpulsa o ProColombia

Ministerio de Comercio, Industria y
Turismo

Universidades u otros centros de
investigación

Gremios Empresariales

Gobernación, alcaldía o alguna de sus
secretarías

Cámras de Comercio



¿Qué porcentaje de sus ingresos obtenidos entre noviembre y 

enero ha tenido que destinar para los protocolos de 

bioseguridad indicados por el gobierno nacional?

3%
6%

9%
11%

20%

52%

Más del 80% Entre el 61% y
80%

Entre el 41% y
60%

0% (No ha
destinado
ingresos)

Entre el 21% y
40%

Entre el 1% y 20%



4. En caso de que se tome una medida estricta de 

confinamiento para mitigar la segunda ola de 

contagios por COVID 19 ...



¿Qué decisión tendría que tomar sobre su planta de personal?

2%

47%

51%

Aumentarla

Disminuirla

Mantenerla igual



Sobre la forma de operar del negocio, tendría que:

0,01%

0,14%

2%

12%

43%

Operar remoto

Cerrar definitivamente

Cerrar temporalmente

Operar de forma mixta: presencial con
restricciones y remoto

Operar de manera presencial exclusivamente
puesto que se dedica a actividades

consideradas esenciales dentro de los decretos
de aislamiento



¿Su negocio tiene la capacidad financiera y 

productiva para soportar nuevamente un 

confinamiento?

17%

83%

Si No



Comparado con su situación actual, en un escenario de confinamiento 

estima que las ventas, aumenten, se mantenga o disminuyan?

0,3%

14%

85%

Aumentar

Mantenerse igual

Disminuir


